

60.008/x

MTI

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

bb.1. a fővárosi villamospályatestek idei felújítási programja
i /don/fe/hi/fé la 1976. január 31.

ebben az esztendőben a budapesti közlekedési vállalat felújítási menetrendje szerint összesen 15 kilométer hosszú villamos pályatestet hoznak rendbe. a korszerűsítésre kijelölt vonalak nagy hányada nagyforgalmu, hosszabb utvonal. a programban szerepel a xiii.kerületi lehel ut, a 2-es villamos duna-parti utvonalának egy szakasza, a mező imre ut folytatásaként a hámán kató ut, óbudán a bécsi ut kimaradt szakasza, valamint a tolbu hin körut. a kálvin téri villamos csomópont végleges kialakítása ugyancsak idei feladat. a szakemberek már hozzáfogtak a budaörsi ut-alkotás utca - hegyalja uti kereszteződés, továbbá az alkotás utca és a x.kerületi városközpont villamos pályaépítési és felújítási tervének előkészítéséhez.

az elavult villamospályatesteket nagypaneles technológiával újítják fel. ennek lényege, hogy a sínek közötti területet előregyártott vasbetonelemekkel töltik ki, amelyek rugalmas pályát biztosítanak a szerelvényeknek. az újfajta technológia előnye, hogy a pályafelújításokat túlnyomóan gépekkel végzik, így kevesebb munkáskézre van szükség továbbá a panelek hosszabb élettartamuk és karbantartásuk egyszerűbb. a közlekedési szakembereket az idei terv összeállításánál is az a szempont vezette, hogy az erőket egy-egy helyre összpontosítva, a munkát gyorsan, az utvonalakat csak rövid időre lezárva végezzék majd el. a pályafelújítási terv egyik nagyszabásu része lesz a hűvösvölgyi villamos utvonalának rendbehozatala. itt olyan pályatestet építenek, amely már alkalmas lesz a nagyobb teljesítményű gyorsvillamosok forgalmának lebonyolítására. a hűvösvölgyi vonalon új jelzőberendezéseket is elhelyeznek.

fokozott gondot fordítanak a nagyforgalmu csomópontokban lévő kitérők felújítására is. ezek ugyanis a legjobban igénybe vett sinszakaszok, s a leggyorsabban használnának el. felújításuk annál inkább fontos, mert állapotuk szabja meg a kereszteződések átbocsátó képességét./mti/

--

-1-

bb.2. kalandoznak a balatoni sirályok

vid-/kz/fé hgy

1976. január 31.

a balatonon, az utóbbi napok hideg időjárása, az összefüggő jégréteg kialakulása megzavarta a sirályokat. a falánk halászmadarak - miután a táplálékszerző helyek a minimálisra zsugorodtak - népes csapatokban hagyják el a balatont és a környékbeli vízfolyásokat lepik el. az utóbbi napokban több ezer balatoni sirály veszprémig is elkalandozott, ahol a séd pataokban kerestek menedéket.

a sirályok az eddiginél is nagyobb számban verődtek össze a balatonfüredi tagore sétánnyal határos partszakaszon, ahol a gyógy-és üdülőhelyi beutaltak százaival kenyérrel, péksüteménnyel etetik őket. a sirályok tömegének látványos repülése és élelemért való versengése ma már a téli szezon idegenforgalmi látványosságának számít balatonfüreden. /mti/

-.-

bb.3. továbbtanuló dolgozók utazási költségeiről

i tf/s/hi/fé la

1976. január 31.

olykor vita keletkezik a továbbtanuló dolgozók és munkáltatójuk között arról, hogy a továbbtanulók közül kik és milyen feltételek mellett tarthatnak igényt az utazási és szállásköltségek megtérítésére. illetékesek ezzel kapcsolatos tájékoztatása szerint: jogszabály írja elő, hogy az utazási költségek megtérítésére azok a dolgozók tarthatnak igényt, akik a szakközépiskola, illetve felsőfokú oktatási intézmény levelező tagozatán tanulnak tovább és a teljes tanulmányi szabadságuk idejére átlagkeresetet kapnak.

évente legfeljebb tíz alkalommal a kötelező foglalkozásokra és a vizsgákra történő utazáshoz szükséges költségeket kaphatják meg az említett továbbtanulók, de csak akkor, ha a munkahely az oktatási intézmény székhelyétől 50 kilométernél távolabb fekszik, és a dolgozó havi átlagkeresete a 2500 forintot, avagy az egy főre jutó családi jövedelme az 1500 forintot nem éri el. ha a dolgozó átlagkeresete 2500 és 3000 forint között, vagy az egy főre jutó családi jövedelme 1500 és 2000 forint között van, akkor - az ismertetett feltételek mellett is - az utazási költségnek csak a felére jogosult. a munkáltató egyébként az említett jövedelmi korlátoktól egyéni elbírálás alapján eltekinthet. elveszti az utazási költség megtérítésére való jogosultságát az, aki féláru vasuti utazási kedvezményre lesz jogosult.

/folyt.köv./

-2-

bb.3./ továbbtanuló ...folyt/fé

a tanárképző főiskola levelező tagozatán továbbtanuló tanár-, népművelő- vagy tanár-könyvtárszakos, illetve a tanítóképző intézet levelező tagozatán továbbtanuló népművelőkönnyvtárszakos dolgozónak a kötelező foglalkozásokon való részvétellel és a vizsgákkal kapcsolatban felmerülő utazási költséget meg kell téríteni. az utazási költségen felül a kötelező foglalkozáson és a vizsgákon való részvétellel felmerülő szállásköltség, és a nappali tagozatos főiskolai hallgatók részére biztosított étkezés díjtalan igénybevétele is megilleti a továbbtanulókat meghatározott körét - nevezetesen: a tanárképző főiskola, a tanítóképző, illetve az óvónképző intézet levelező tagozatán tanulmányokat folytató pedagógust, az orvos-továbbképző intézet egészségügyi főiskolai karának levelező tagozatán egészségügyi szakoktatói szakon tanuló dolgozót; valamint a pedagógusok szükséglet kielégítése céljából alkalmazott és tanulmányait levelező uton folytató pedagógust.

közérdekű tudnivaló, hogy a továbbtanuló dolgozók költségei - könyvek, jegyzetek, stb. beszerzése/ a vállalatok tanulmányi segéllyel is hozzájárulhatnak. /mti/

-.- pedagógusképző intézmény utolsó éves hallgatójaként a

bb.5. új rövidfilmek

i ró/fe/hi/fé la

1976. január 31.

februárban számos érdekes ismeretterjesztő és más jellegű rövidfilmet vetítenek a mozikban. a budai vár történetéről készített színes ismeretterjesztő filmet kis józsef rendező; munkájának címe: századok sodrában. kirándulás - ez a címe a gábor péter - gödrös frigyos szerzőpár alkotásának, amely a képzőművészet és az alkotómunka kapcsolatát vizsgálja. dokumentumfilmmel jelentkezik ifju schiffer pál: éhség című munkája a nemzetközi ételmezési szervezet dokumentumai, vizsgálatai nyomán született. új bemutató lesz kollányi ágoston lakások és otthonok című alkotásának második része, valamint knoll istvánnak „ők hatan és a többiek”, című - az esti oktatásról szóló - alkotása. glósz róbert legújabb filmje a vérzésocsillapítás.

a külföldi filmstúdiók alkotásai közül említést érdemel két szovjet ismeretterjesztő rövidfilm. az egyik „ az uraltól-kamcsatkáig”, kalauzolja nézőit, a másik címe: be nem nyújtott számlák. /mti/

-.-

-3-

bb.4. új vikendtelep balatonszabadiban

vid-/kz/fé hgy

1976. január 31.

balatonszabadiban új vikendtelepet hoznak létre. az építésre előkészített területet az ötp. értékesíti átlagban 120-140 négyszögöles parcellákban. az új tulajdonosok kétéves építési kötelezettséggel vették birtokukba a telkeket. az illetékes építési hatóság megköveteli, hogy az épületek megfeleljenek a táj esztétikai igényeinek. a kőépületek mellett faházakat is emelhetnek, de azok külön épületsort alkotnak majd. balatonszabadiban ez lesz a második vikendtelep. /mti/

--

bb.6. külföldi énekesek, táncosok az operaházban

i ró/fe/hi/fé la

1976. január 31.

a hagyományokhoz híven februárban is több rangos külföldi énekes és táncművész vendégszerepel az operaház, illetve az erkel színház pódiumán. alexandrina milcseva, a szófiai operaház vezető mezzoszopránja kedves vendége a magyar zeneértő közönségnek. korábbi sikerei után ismét azt a szerepét formálja meg, amellyel hatalmas sikert aratott. 8-án az ammerist éneklő az aida-ban, 6-án márfa szerepét alakítja a hovanscsina című zenedrámában.

donald mcintyre, napjaink egyik legnagyobb baritonja új-zélandban született. az első teljes „niebelung gyűrűje”, ciklust 1973-ban énekelte bayreuthban, s ugyancsak őt kívánják felléptetni az idei ünnepi játékokon, az ősbemutató centenáriuma alkalmából. a nemcsak wagner megformálásairól világhírű énekes 24-én a walkürben, 27-én pedig a siegfriedben lép fel wotan, illetve a vándor szerepében. néhány évvel ezelőtt, a páрмаi verdi énekversenyen indult josé carreras spanyol tenorista nemzetközi karrierje. parádés szerepek sorát énekelte el a világvárosok legnagyobb operaházaiban. carreras az átlarcosbál február 28-án, valamint a bohémélet március 2-én előadásán mutatkozik be a magyar közönségnek.

két táncos ismerteti meg művészetét a magyar közönséggel a 19-
i rosszul őrzött lány erkel színház-beli előadásán. merle
park és nicholas johnson egyaránt „magasan jegyzett”, szólista
merle parkot elsősorban klasszikus táncosnőként tartják számon,
nicholas johnson egyike a legkiválóbb virtuóz táncosoknak. mind-
ketten a royal társulat tagjai. /mti/

--
-4-

♫ balett

bb.7. hóvirágok szirombontása szegeden

vid-/kz/fé hgy

1976. január 31.

a szegedi kiskertek napsütött, szélről védett szögleteiben bontogatják szirmaikat a hóvirágok. az alsóvárosi kertben a ki-kelet korai hírnökeiből már apró csokrokat is készítenék. a korai virágnak nagy keletje van a piacokon. a kiadás hótakaró kedvező virágok fejlődésére, amelyek a korábbi száraz fagyokat egy kissé megsínylették. /mti/

--

bb.8. iráni divatárúkért magyar gépek

i sz/gg/ie/fé la

1976. január 31.

akonsumex külkereskedelmi vállalat bevásárló delegációja a napokban tért haza Iránból, ahol csaknem 3.5 millió dollárért ruházati cikket vásárolt. az iráni jersey- és gyapjuszövetek, kötöttárúk és cipők a következő hónapokban kerülnek a hazai üzletekbe.

a külkereskedelmi vállalat egyúttal hároméves szerződést is előkészített az iráni exportfejlesztési központtal. eszerint a fogyasztási cikkekért hazánk többek között cipőipari gépeket, papír- és vegyipari termékeket szállít majd Iránba. a most létrejött export- és importmegállapodás az eddigi legnagyobb ilyen jellegű üzletkötés a konsumex és iráni partnere között. /mti/

--

bb.10. halászat jég alól

vid-/kz/fé hgy

1976. január 31.

csongrádban a tömörkényi alkotmány tsz tógazdaságában télen sincs holtidény. a telettelő medencék jégpáncélja alól emelik ki a pontyokat, süllőket és harcsákat. a nyolcszázhetven hektáros vízfelületű üzem az őszi és a téli idényben több mint négyezer mázsa „zókámányt”, értékesített és még további kétezer mázsát ad piacra. a szövetkezet a legtöbb árut a budapesti halértékesítő vállalatnak adja át. ugyanakkor szállít a szegedi konzervgyárnak is, ahol a közkevelt szegedi halászlé konzervet készítenek. /mti/

--
-5-

bb: 9. mit ígér a televízió a jövő hétre?

i nm/ gi hi la

1976. január 31.

Kedden 17.35-kor kezdődik az a riport, amely az v. ötéves terv feladatait állítja középpontjába, elsősorban az új gazdasági szabályozók szerepét vizsgálva. a hogyan a holnapért? című adás vendége dr. Kovács Imre mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter helyettes, 18.05-kor. az élet körforgása című angol színes filmsorozat első része az élő folyó címet viseli, különböző helyszínek bemutatásával azt vizsgálja, milyen is a folyók élővilága, mi minden befolyásolja az élet fejlődést. a második műsorban 21.30-kor Gergely Sándor: Vitézek és Hősök című drámájának tévétáltozatát ismétlik meg.

Szerdán 17.40-kor színesben közvetítik Innsbruckból a xii. téli olimpia megnyitóját. 20.55-kor kezdődik: Csehov: Névnap című elbeszélésének tévétáltozata.

22.00-kor összefoglalót láthatnak a xii. téli olimpia aznapi eseményeiről. a második műsorban 20.01-kor a közelmúltban lezajlott nemzetközi finnugor kongresszus résztvevői közül szólal meg néhány.

Csütörtökön 21.10-kor sugározzák a színházi albumot, amely a legújabb bemutatók között tallóz. most először egyenesen közvetítik a Vigszínház bemutató előadásának, a Rezeda Kázmér szép életének néhány jelenetét.

Pénteken 18.50-kor vetítik a Izverdlovski filmstúdió Olajvidék című 20 perces riportfilmjét, amely a tyumeni olajvidék életéről ad tudósítást, bemutatva azokat az embereket, akik a rendkívül zord szibériai időjárás ellenére fejlett iparvidékké alakítják át a tájat. 20.05-kor felvételről láthatjuk a József Attila Színház előadásában Wolfgang Kohlhasse és Rita Zimmer: Hal négyesben című vígjátékát.

/folyt. köv./

- 6 -

bb 9. /mit ígér a 1. folyt./gi

Szombaton 13.35-kor a siugrás versenyek szemtanúi lehetünk az Innsbrucki Olimpiáról. 17.55-kor a román költészetet bemutató összeállítás kezdődik halhatatlanul címmel. 20.20-kor mutatja be a zenés tévésínház Eisemann Mihály: „egy csók és más semmi,, című operettjének tévétáltozatát.

Vasárnap 12.20-kor a női lesiklást közvetítik Innsbruckból. 20.10-kor vetíti a televízió Ranódy Lászlónak Kosztolányi Dezső: Pacsirta című regénye nyomán forgatott filmjét. a főbb szereplők: Nagy Anna, Páger Antal és Tolnay Klári. az operabarátok tévémagazinja 21.45-kor egyebek között Verdi: Rigoletto című operájának részleteit idézi. a telesport 22.55-kor összefoglalóval jelentkezik a xii. téli Olimpiáról. /mti/

-.-

bb 11. sirkővel üzérkedett

i bc/be gi hi la

1976. január 31.

Sírgondozóként és fűtőként dolgozott a xviii. kerületi Kavicsbánya területén lévő temetőben Berze József 52 éves, többszörösen büntetett előéletű budapesti lakos. 1973 őszétől 1974 végéig 35 személynek vásárolt - iparendély nélkül - használt és új állapotban lévő sírkövet, s azok egy részét a megrendelők kívánsága szerint fel is állította. Ily módon több mint 260 ezer forintot forgalmazott, s mintegy 86 ezer forintot jogtalan haszonra tett szert.

A xviii-xix. kerületi bíróság Berze Józsefet egy évi és két hónapi szabadságvesztésre ítélte, s a jogtalan haszonnak megfelelő, elkobzást pótló egyenérték megfizetésére kötelezte. /mti/

-.-

- 7 -

bb 12. hétfőn Lottó jutalom-sorsolás - az ezredik huzás februárban

i/kf/fe/ir/pg la

1976. január 31.

a sportfogadási és Lottó igazgatóság február 2-án, hétfőn a népstadion sajtótermében rendezte a Lottó januári jutalom-sorsolását. a huzáson az 1. játékhét szelvényei között összesen 1200 nyereményt sorsolnak ki. főnyeremények: négy üdülőtelek, felépített faházzal balatonszabadi-sóstón és két zsiguli személygépkocsi.

az igazgatóság február sorsolási naptára szerint négy számsorsolást rendeznek, közöttük lesz a Lottó fennállása óta az 1000. huzás. február 6-án százhalombattán, 13-án dorogon huzzák a Lottó esedékes heti nyerőszámait. február 20-án tartják az 1000. sorsolást budapesten, a pataky istván művelődési központban, a huzást a televízió is közvetíti. a hónap utolsó számhuzását 27-én kiskunfélegyházán rendezik. /mti/

bb 13. hétfőn kezdődik a ruházati kereskedelem kedvezményes téli vására

i/kf/fe/ie/pg la

1976. január 31.

télvéginek szánták, most mégis igazi havas télben kezdődik a ruházati kereskedelem hagyományos szezonvégi kiárusítása. így még a mostani idényben viselhetik a vevők az olcsóbban vásárolt téli holmikat.

a belkereskedelmi minisztérium tájékoztatása szerint a február 2-án kezdődő és 15-ig tartó téli vásár országos áru-alapja 10-15 százalékkal több a tavalyinál, összesen 800-850 millió forint, az engedmény 20-40 százalék, amelynek alapján a lakosság 300 millió forintot takaríthat meg. az országos árualap 36 százaléka felsőkonfekció termék, 32 százaléka darab- és divatáru, 20 százaléka lábbeli, 12 százaléka pedregé méteráru és lakástextília. az előzetes információk szerint az elmúlt évhez képest a mostani vásárban vidéken több felsőruházati konfekciót, divat- és darabárut, budapesten pedig több méterárut és lábbelit, főleg csizmát és budacipőt kínál olcsóbban a kereskedelem.

a kedvezményes vásárba bevont cikkek körét, az árengedmény mértékét a kereskedelmi vállalatok és a szövetkezetek szokás szerint saját hatáskörben jelölik, ki, így a választék és az engedmény sem lesz egységes. központi előírás viszont, hogy a meghatározott cikkeken, s az árakon a vásár ideje alatt nem változtathatnak a vállalatok. a télvégi kiárusításban budapesten több mint 350 bolt és áruház vesz részt. /mti/

-.-
-8-

08.20/pg

10³⁰

bb 14. csökkent a munkás vándorlás - 3000 törzsgárda tag a veszprémi bakony művekben

vid/kz/pg hgy

1976. január 31.

veszprém megye egyik legdinamikusabban fejlődő nagyüzeme a bakony művek az elmúlt öt esztendő alatt stabilizálta munkásgárdáját. a zsiguli, a moszkvics és a polski fiat alkatrészek gyártásában kialakított kooperáció és az ebben történő részvétel nagy mértékben megnövelte a gyár vonzóerejét. nemcsak a munkás létszám nőtt meg, hanem a dolgozóknak egyre jobb körülményeket biztosítottak. új műhelycsarnokot és szociális létesítményeket építettek veszprémben és valamennyi vidéki telephelyen, így várpalotán, tapolcán, devecserben, kertán és dudaron. 1971-től számítva 37 százalékkal nőtt a dolgozók átlag jövedelme is. mindennek része van abban, hogy az elmúlt öt évben egyharmadára csökkent a munkás elvándorlás és a gyár törzsgárdájának már 3000 tagja van. a figyelemreméltó eredmények részese a kezdeményező készségben, nevelő hatásában példamutató 140 szocialista brigád 2600 tagja is. /mti/

bb 15. gőzerővel termel az inotai „üvegváros”, megkezdődött a paprikaszüret és a téli uborkaszüret

vid/kz/pg hgy

1976. január 31.

az inotai erőmű fáradt gőze fűti a sárszentmihályi állami gazdaság inotai hajtatóházát. a január végi napokon - amikor a hőmérő higanyszála gyakran mínusz 10 fokra süllyed - a 12 hektáros üvegvárosban trópusi nyár uralkodik. megkezdődött a téli uborkaszüret és hozzáálltak a zöldpaprika szedéséhez is. uborkából - amelyből az első szállítmányokat már elküldték budapestre és a dunántúli városokba - júniusig, terv szerint négyzetméterenként 16 kg-t termelnek. hegyes zöldpaprikából a januári előszüret idején naponta 50-60 darabot szállítanak a kereskedelemnek. a helykihasználást itt is a maximálisra tervezték: négyzetméterenként 135 darab paprikát termelnek ez évben.

teljes virágzásban van a paradicsom is, amelynek termését áprilisban szállítják a piacokra és az elárusító helyekre. /mti/

-9-

08.30/pg

10²⁰

bb 16. olajozott fűszerpaprika

vid/kz/pg hgy

1976. január 31.

a szegedi paprikafeldolgozó vállalat az elmúlt őszön betakarított kétezer vagon fűszerpaprikát a szárítás után folyamatosan őrli és küldi a világ minden tájára, amerikától a közép-keleten át japánig. a vállalat szakemberei igyekeznek minden világrész, minden nép ízlésének megfelelő őrleményt készíteni: egyik helyre a pudernál is finomabbat szállítanak, máshova - például ürücomb-ízítésre - dara formájut küldenek, további megrendelők pedig még nagyobb szemcséjüt kívánnak, s oda külön granuláló berendezéssel „hizlalják”, meg a paprikaszemeket. az idei legújabb kívánság a távolkeletről érkezett: eszerint az őrleményt meg kell olajozni. a vállalat élelmiszeripari szakemberei kísérletezték bizonyos fajta étkezési olajak megfelelő arányu bekeverését, s ettől a paprika különleges, mélypiros színárnyalatot kapott. az ötezer kilós próba szállitmány annyira megnyerte a külföldi kereskedők, illetve fogyasztók tetszését, ízlését, hogy máris további jelentős tételre adtak megrendelést. /mti/

--

bb 17. Leveszöldségcsomagok a toronyi tsz-ből

vid/kz/pg hgy

1976. január 31.

konyha kész leveszöldség - csomagokat értékesít a toronyi termelőszövetkezet. a fél kilós csomag tisztára mosott, főzésre előkészített sárgarépat, petrezselymet, karalábét, zellert, kelkáposztát és vöröshagymát tartalmaz. a leveszöldségcsomagokat a dunántúli megyék élelmiszerkereskedelmi vállalatának szállítja a szövetkezet. évente együttesen mintegy 25-30 vagonnal. /mti/

--

bb 18. új butorszövetek kőszegről

vid/kz/pg hgy

1976. január 31.

a lakástextil vállalat kőszegi butorszövetgyárában ebben az évben a tervek szerint több mint két és félmillió négyzetméter butorszövetet gyártanak. az üzemben különösen nagy gondot fordítanak a gyártmányfejlesztésre, a vásárlók fokozódó igényeinek kielégítésére. évente mintegy 60-70 új gyártmányt mutatnak be a kereskedelmi és butoripari szakembereknek.

/folyt. köv. /

08.35/pg

6-10-

1030

bb. 21. nemzetközi konferenciát rendeznek Luandában az angolai nép igazságos harcának támogatására

1976 január 31.

il cz

az afro-ázsiai népek szolidaritási szervezete február 2. és 4. között az angolai nép igazságos harcának támogatására nemzetközi konferenciát rendez Luandában. nagy richardnak, az mszmp központi bizottsága tagjának, a magyar televízió elnökének vezetésével a konferencián részt vesz a magyar szolidaritási bizottság küldöttsége is.

a küldöttség szombaton elutazott budapestről. /mti/

--

bb 18. / új butorszövetek...folyt/pg

új gyártmányként készül az üzemben a „mazzola”, gyermekbutorszövet. az olcsó, tartós butorszövetet több színben, a gyermekszobákba megfelelő mintázattal - kedves mesejelenetekkel - gyártják. első ízben készül a gyárban a „bubó”, ifjúsági butorszövet is. e két újdonságból 25-25 ezer négyzetmétert adnak az idén a kereskedelmnek.

új gyártmány a lilium elnevezésű goblein butorszövet amely teljesen modern szintetikus anyagból készül, ugyanígy a szófia nevű szineiben, mintázatában is korszerű butorszövet. a lilium butorszövetből ebben az évben 65 ezer, a szófiából pedig 67 ezer négyzetmétert gyártanak.

a butorszövetgyár a hazai igények kielégítése érdekében termékeik zömét a belföldi piacon értékesíti de eleget tesz a külföldi megrendelők kéréseinek is. az év első felében például ausztriába, ausztráliába, etiópiába és irakba szállít több mint 110 ezer négyzetméter butorszövetet. /mti/

--
-11-

08.45/pg

1020

bb 19. tízmillió forint vállalati támogatás lakásépítésre
-több fizikai munkás kapott lakást tatabányán

vid/kz/pg hgy

1976. január 31.

tatabányán tavaly csaknem 400 lakás épült az üzemek anyagi támogatásával. elsősorban a szénbányák igazgatósága, a hőerőmű a megyei állami építőipari vállalat, a cementgyár és a 18-as számú volán segítő példamutató módon a lakást építő, vagy vásárló dolgozókat. tavaly tízmillió forintot adtak ilyen célra. az üzemek, vállalatok, általában 30-35 évi törlesztésre kamatmentes, vagy visszafizetésre nem kötelezett kölcsönt adtak a dolgozóknak a lakásfejlesztési alapból. a megyei állami építőipari vállalat az évenként rendszeresen kifizetésre kerülő kölcsönökön felül tavaly még 2.6 millió forint lakástámogatást juttatott azoknak az építésvezetőségeknek, amelyek dolgozói kimagasló teljesítményt értek el a kongresszusi munkaversenyben. a tatabányai szénbányák elsősorban a családalapító bányászfiatalokat részesíti előnyben a kölcsönök kiosztásánál, s a vállalati támogatással épülő kisz-lakások elosztását a kisz-bizottság hatáskörébe utalták.

a tatabányai üzemek segítségével épített és épülő új lakások 70-80 százalékát fizikai dolgozók kapják. /mti/

--

bb 20. megalakult a „humulon”, komlótermelési rendszer - a cél: tíz mázsás hektáronkénti hozam 1980-ban

vid/kz/pg hgy

1976. január 31.

a nagymultu komlótermelő nagyüzem - a bolyi állami gazdaság-irányításával létrejött a „humulon”, komlótermelési rendszer, amelynek az a célja, hogy fokozza a komlónak - a sör fűszerének - hazai termelését. / a humulon a komlóban levő izesítőanyag, erről kapta nevét a termelési rendszer / hazánkban, mint ismeretes, évről évre emelkedik a sörfogyasztás és ennek megfelelően növekszik a sörgyártás is, ám a söripar számára szükséges komló nagyobb részét importálnunk kell. a külföldi behozatal csökkentése érdekében a komlótermelő gazdaságok a következő évben legalább huszonöt százalékkal növelik a termés hozamot.

-folyt. köv./

09.00/pg

10.40
-12-

bb 20. / megalakult a ...folyt/pg

a iv. ötéves terv során csaknem megduplázódott a komlóültetvények területe, mégpedig úgy, hogy közben erőteljes koncentráció ment végbe. a „humulon”, tartja kezében, a hazai komlótermelés tulnyomó részét. bolyban törzsültetvényt hoztak létre ahol a söripar által leginkább kedvelt fajták szaporítóanyagát állítják elő. a gesztorgazdaság - a mém határozata alapján - önálló komlótermelési kutatóállomást szervezett a technológiai rendszer kidolgozása és fejlesztése végett. a gazdaságok gépesítették a két legnehezebb, legmunkaigényesebb folyamatot: a metszést és a betakarítást. hat helyen épült szárító üzem és klímakamra a termésnek a söripar számára való előkészítésére.

a „humulon”, komlótermelési rendszer gazdaságai jelenleg 612 hektárnyi korszerű ültetvényvel rendelkeznek, s ennek háromnegyed része már termést is hoz az idén. a múlt évben a hektáronkénti komlóhozam 7,2 mázsa volt, ami messze elmarad a nemzetközi színvonaltól. a rendszergazda bolyi állami gazdaság viszont 12 mázsa komlót takarított be hektáronként és ez jól mutatja a termelési rendszerben rejlő lehetőségeket. a cél az hogy a mostani ötéves terv során átlagosan tíz mázsára növeljék a hektáronkénti hozamot a gazdaságok, s ez esetben a „humulon”, termelési rendszer tagjai 1980-ban már hatezer mázsa komlót adhatnak a söriparnak. /mti/

--

bb. 22. minden ut járható

i don/il cz

1976. január 31.

az országos közutahálózaton megszűntek a hóakadályos szakaszok - tájékoztatták szombaton reggel a magyar távirati irodát az illetékesek. az éjszaka folyamán - különösen az ország nyugati felében - megindult havazás miatt, amely lassan áterjedt az egész országra, a közutak helyenként síkossá váltak. az utakon hófúvás, hóakadály nincs, minden ut járható.

a közuti igazgatóságok gépkocsijai folyamatosan végzik az utak szórását és a lehullott hó eltakarítását. az illetékesek kérik a gépjárművezetőket, hogy óvatosan, nagyon körültekintően vezessék kocsijaikat.

/folyt.köv./

10.40
- 13 -

bb.22./ minden ... folyt./il

ami a budapesti helyzetet illeti, a fővárosi ügyeletknél elmondták, hogy az utakon fennakadás nincsen. a fővárosi köztisztasági hivataltól kapott tájékoztatás szerint a vállalatnál folyamatos üzem van; a gépkocsik és az emberek éjjel-nappal dolgoznak, takarítják az utakat. sós-homokkal és folyékony magnézium-kloriddal szórják a sikos utszakaszokat. az autóbuszok, a trolis és a villamosok zökkenő nélkül bonyolítják a forgalmat. a helyenként meglévő csuszós részeken - így rákoskeresztúron és újpesten - lassabban járnak a buszok.

ferihegyen minden rendben: a repülőtér menetrendszerűen indítja és fogadja a gépeket a vonatok szintén tartják a menetidőket: a késések megszűntek./mti/

bb 24. ródlizók, szelők a kőszegi hegyekben

vid/pg -cz

1976. január 31.

a hétközi havazásból keveset kapott vas megye tájai szombaton reggel kiadós fehér takaró alá kerültek. a máskor vastag hóbunda alatt teletű alpokalji vidéken most újságnak számít a havazás, mivel 4-5 éve alig volt benne részük az itt élőknek. a nagy erdőségek, fenyvesek, az őrség és kőszegi-környékének festői tájai rövid idő alatt igazi téli ruházattá váltak. az üdülők, vikendezők, szabad szombatosok ellepték a kőszegi-hegyi sí és ródlipályákat. a gyerekek ugyancsak kihasználták a téli örömeiket, annál is inkább mivel a legfiatalabbak szinte még nem is láttak hamisítatlan téli tájat.

a havazás miatt az utakon lelassult a közlekedés. a vonatok biztonságos forgalmát a váltók állandó seprésével és a biztosító berendezések folytonos ellenőrzésével, fokozott keszenléttel tartják fenn a szombathelyi vasutigazgatóság dolgozói az igazgatóság öt megyéni területén./mti/

bb 23. halálos végű korcsolyázás

be/pg -cz

1976. január 31.

balatonalmádi térségében major lászló 13 éves tanuló balatonalmádi lakos alatt korcsolyázás közben a balaton jege beszakadt és a gyermek a vízbe esett és megfulladt./mti/

-.-
-14-

09.25/pg

1040

bb 25. béke-és barátságvonat székesfehérvárról a szovjetunióba

vid/pg -cz

1976. január 31.

béke- és barátságvonat indult szombaton hajnalban székesfehérvárról a szovjetunióba. utasai - háromszázhárom fejei megyei munkás és tsz-gazda - tizenkét napot töltenek el a baráti országban. megismerkednek kijev, moszkva és leningrád szépségeivel, és a szovjet nép életével./mti/

-.-

bb 26. menetrendszerű kamion járat zalaegerszeg-párizs között ruhás konténerek a szovjetunióba - a zalaegerszegi ruhagyár minden második terméke exportra kerül

vid/pg -cz

1976. január 31.

a zalaegerszegi ruhagyárban megvalósított korszerű üzem- és termelés-szervezés eredményeként 1976-ban több mint 50 000 000 forint értékű ruházati cikk előállításával növelik a termelést. a gyár negyedszázados fennállása alatt ebben az évben állítja elő a legtöbb terméket, összesen 1 348 000 ruhadarabot, közte 567 000 fiu- és férfiöltönyt.

a hazai ellátás és választék bővítés mellett a zalaegerszegi ruhagyárban, valamint a lenti és sümegi gyáregységben minden második ruhadarab exportra készül. a gyár legnagyobb külföldi partnere a szovjetunió, a párizsi bidermann cég és hollandia, de szállít az nszk-ba, angliába, belgiumba és svájcba is. a párizsi bidermann céggel már negyedik éve van eredményes munka-és üzleti kapcsolatban a gyár. 1976-ban például 260 000 darab ruha, közte 180 000 öltöny készül francia megrendelésre. a bidermann cég saját maga szállítja el a készárut: zalaegerszeg-Párizs között hetenként menetrendszerűen közlekednek az áruszállító kamionok.

340 000 termék, ezen belül 200 000 öltöny készül szovjet megrendelésre. a szovjetunióba konténerekben utazik az áru. a zalaegerszegen selyempapírral bélelt kartonokba csomagolt férfi- és fiuöltönyök átrakás nélkül érkeznek meg a különböző szovjet városok áruházaiba. a gyár készáru raktárosai különösen a szovjet konténereket kedvelik: háromszor annyi áru fér el bennük, mint a magyar konténerekben.
/folyt. köv./

09.30/pg

-15-

11.10

bb 26. / menetrendszerü...folyt/pg

a zalaegerszegi ruhagyár mentrendszerü pontossággal teljesítette januári termelési, belföldi és export kötelezettségét. a párizsi bidermann cég részére például 20 000 készterméket, nagyobbrészt öltönyöket adott át, szovjet exportra pedig 23 000 öltönyt és 22 000 nadrágot gyártottak. a hazai ruházati kereskedelem tavaszi szezoncikkeket kért zalaegerszegről: többek között 20000 ballonkabátot, nagyobb mennyiségű átmeneti kabátot gyártottak januárban. megkezdtek - az új méret-táblázat szerint - a szinben is tavaszias, divatos könnyű fiú- és férfiöltönyök gyártását is.

a gyárban nem okozott gondot az új mérettáblázat alkalmazása / aminek az a célja, hogy minél többen vásárolhassanak „testre szabott”, „konfekciót”, mert külföldi partnereinek évek óta hasonló méretarányban készítették a férfi felsőruházati cikkeket. /mti/

--

bb 27. rókairtás vas megyében

vid/pg -cz

1976. január 31.

kötelezővé tették a rókairtást több vas megyei vadász-társaságban. a megyében ugyanis feltűnően elszaporodtak az utóbbi időben e ragadozók. olyannyira, hogy forgalmas utak mentén is több mutatkozik. a lesoványodott, eledel után kóborgó állatoknál a veszélytől is tartanak az egészségügyi szakemberek. ezért a lelőtt példányokból egyet-egyet beszállítanak a szombathelyi állategészségügyi állomásra s veszélyességi vizsgálatot végeznek rajtuk. /mti/

--

bb 28. újabb diesel mozgonyokat kapott a veszprémi vontatási főnökség

vid/pg -cz

1976. január 31.

a veszprémi vasuti csomópont vontatási főnöksége újabb hat diesel mozgonyt kapott. a 950 lóerős román gyártmányú mozgonyok személy és teher fuvarozásra egyaránt jól használhatók.

/folyt. köv./
10.00/pg

-16-

ka 11.10

bb 28. / újabb diesel...folyt/pg

az új mozgonyok a műszaki és futópróbák után január utolsó napjaiban álltak üzembe rendeltetési helyükön. /mti/

--

bb 29. gázkitörés a szászvári bányüzemben - négy halálos áldozat

pg -cz

1976. január 31.

a mecseki szénbányák vállalat szászvári bányüzemében az ötödik szinten január 30-án 21.10-h-kor eddig ismeretlen okból keletkezett gázkitörés következtében bálint lászló vágár, guth jános csapatvezetővágár, kádár ferenc aknász, sebestyén lászló csillás életüket veszítették. kovács árpád segédvájárt a mentők kórházba szállították, állapota kielégítő.

a nehézipari minisztérium az országos bányaműszaki főfelügyelőség, a bányaiipari dolgozók szakszervezete, a belügyminisztérium szerveinek részvételével a vizsgálatot megkezdte. /mti/

--

bb 30. téli szállásán a nyáj - hidegtől védik az ujszülött kisbárányokat a kiskunság juhászataiban

vid/pg -cz

1976. január 31.

a kiskunság vidékén, ahol január közepéig szabadban telelt a nyáj, hodályba terelték a birkákat. a növendékállatok járatásáról azonban továbbra is gondoskodnak, a déli órákban a karám körül mozgatják a juhokat. ez idő alatt a hodályban elkülönített szállásokon egymást váltva ellenek a falkák. a juhászok eddig is gondos bánásmódban részesítették az utódnevelő anyákat, most pedig éjjel-nappal vigyáznak nyugalmukát. a szaporulat jelentős része ugyanis ezekben a hetekben lát napvilágot, s fejlődésükre a hidegben fokozottabban kell ügyelni. legtöbb helyen anyjuktól elkülönítve tartják a kisbárányokat, csak a szopás idejére engedik össze a falkával. a mostani szaporulátból, a januári, februári ellésből, több mint ötvenezer kisbárányt nevelnek fel az utóbbi években megcsappant állomány gyarapítására. a továbbtenyésztésre alkalmatlan jószágokat pedig tejesbárányként értékesítik a kiskunsági juhászatok. /mti/

--
-17-

10.15/pg

ka 11.10

bb 31. „hizik,, a jég a borsodi folyókon

vid/pg -cz

1976. január 31.

az utóbbi napok, téli, hideg időjárása „meghizlalta,, a jeget a borsodi folyókon. a tiszán tokaj fölött, a tiszacsér- melyig tartó csaknem félszáz kilométeres szakaszon a jég vastagsága meghaladja már a husz centimétert. a hideg hatására a tokaj alatti részen is parti jég képződött és megindult az erős zajlás is. tekintettel arra, hogy a vízszintje még mindig alacsony, az észak-magyarországi vízügyi igazgatóság jégtörő flotillája továbbra is a tiszalöki „telelőben,, áll készenlétben.

szombatra virradóan „beállt,, a hernád is, amelyet hernádnémetitől az országhatárig tartó megközelítőleg kilencven kilométeres szakaszon borít összefüggő, tíz centiméteres jégtakaró. az idei télen először képződött parti jég a sajón, putnok térségében, továbbra is gyakorlatilag teljesen jégmentes a bodrog, de nem „állt be,, a jég a hejőn sem. ez a természetes melegvíz folyás még a leghidegebb téli napokon is jégmentes. /mti/

-.-

bb 32. jubileumi népművészeti kiállítás tiszafüreden

vid/pg -cz

1976. január 31.

öt világrész több mint negyven országában ismert és keresett cikkek a tiszafüredi háziipari szövetkezet választékos termékei. a fennállásának negyedszázados jubileumát ünneplő közösség szombaton a tiszafüredi kiss páll múzeum időszakos kiállítótermében kiállítást nyitott meg. a reprezentatív tárlat felvonultatja a szövetkezet mindazon füzvesszöböl font népművészeti értékű termékeit, amellyel a hazai és a külföldi piacot egyaránt meghódította. avásárlással egyekötött bemutatón láthatók formagazdag fonott butorok, kerti székek, asztalok, füzvesszöböl font izléses kosarak, tálcák, virágtartók, tükörkeretek és egyéb termékek. a kiállítás szemlélteti, hogy a népművészeti, háziipari szövetkezet ügyeskezü mesterei hogyan fejlesztették tovább a tiszamenti tájak nagymultu foglalkozási ágát a kosárfonást. a termékbemutatóval egyidőben tablókön bemutatják a szövetkezet negyedszázados történetét, fejlődését is. /mti/

-.
-18-

10.25/pg

11.60

bb 33. elhunyt dr. renner jános

tm/pg -cz

1976. január 31.

január 30-án 87 éves korában elhunyt dr. renner jános a műszaki tudományok doktora aki egykor eötvös lóránd munkatársai közé tartozott. temetéséről később történik intézkedés.

az eötvös lóránd geofizikai intézet a magyar geofizikusok egyesülete a magyar tudományos akadémia

/mti/

-.-

bb 34. a közös munka eredménye: 160 millió forint termelési érték

vid/pg -cz

1976. január 31.

a megalakulás 25. évfordulója alkalmából zárszámadással egybekapcsolt jubileumi közgyűlést tartottak szombaton a hajduság egyik élenjáró mezőgazdasági nagyüzemében a földesi rákóczi termelőszövetkezetben. a közgyűlésen részt vett szabó istván a termelőszövetkezetek országos tanácsának elnöke.

nagy lajosné elnök ünnepi beszédében felsorakoztatta a negyedszázad legfontosabb állomásait. alig 100 hektáron 37 tag kezdte a közös munkát, s ma 4278 hektár összes terület s ezernél több a tagok száma. mindössze a 3340 hektár a közös szántó, s ez fokozott belterjességre serkentette a vezetőiséget. a földesiek voltak a kezdeményezői a keleti főcsatorna mentén a földalatti vezetékes öntözőrendszerek építésének, a nők foglalkoztatásának, a baromfitenyésztés növelésének.

az alakulás óta a tervszerű fejlesztés volt jellemző a szövetkezet gazdálkodására. tavaly is 38 millió forintos beruházást valósítottak meg. a múlt esztendőben a szövetkezet termelési értéke meghaladta a 160 millió forintot.

a rákóczi tsz alapítói közül 20-an élnek. mindegyikük jubileumi aranygyűrűt vett át a szövetkezet elnökétől a közgyűlésen. /mti/

-.
-19-

10.35/pg

11.60

bb 35. áll az ország legmagasabb lakóháza pécsett - 25 emeletes épület ims technológiával - továbbfejlesztették a jugoszláv módszert

vid/pg -cz

1976. január 31.

pécs megújuló szigeti városrészében „talpraállt”, az ország legmagasabb, huszonöt emeletes lakóépülete, amelynek technológiája újdonságnak számít nálunk. ez a feszített vázszerkezet hazai főpróbája, amelye a jugoszláv ims-belgrád és a baranya megyei állami építőipari vállalat szellemi tulajdonát képviselő, szabadalommal védett eljárásokkal valósult meg. az ims lényege: előregyártott feszített vázszerkezet, amelynél a pillérek közé helyezett és kábelekkkel összefeszített födémeket az érintkező felületek surlódása tartja. ezt a technológiát a baranyaiak továbbfejlesztették. míg ugyanis jugoszláviában a födémek két ütemben készültek, nálunk megoldották a repedésmentes, alul-fölül sík födémek gyártását - egy művelettel. sikerét bizonyítja, hogy a „magyar”, ims-t eddig tizenkét országban szabadalmaztatták. egyik legfőbb előnye a helyszíni munka csökkenése.

a több mint kétszáz cölöpön álló pécsi toronyház szerelését 1974- novemberében kezdték. a nyolcvan méter magas épületet mintegy ötezer elemből rakták össze. a következő feladat a belső munkák gyorsítása, az épület felöltöztetése. homlokzatát fehér műkővel borítják, az erkélyek elé sárga üveg kerül. a befejezés határideje ez év vége. a ház alsó szintjein postahivatal lesz és a ksh megyei igazgatósága kap helyet. a negyedik emelettől következnek a lakások, amelyekben összesen 248 család talál otthonra. /mti/

--

bb 36. dr. sik endre, az országos béketanács elnöke

be/pg

1976. január 31

levélben köszöntötte az afro-ázsiai népek szolidaritási szervezete által február 2-4 között Luandában megrendezésre kerülő, az angolai nép igazságos harcának támogatására összehívott nemzetközi konferenciát. /mti/

--
-20-

150.50/pg

11/10

bb 37. hat község lakosságát látja el friss áruval a termelészövetkezeti sütőde

vid/pg -cz

1976. január 31.

a somogy megyei kaposgyarmati „surjánvölgye”, mezőgazdasági termelészövetkezet a környező falvak lakosságának jobb ellátása érdekében sütőüzemet létesített. erre a célra saját erőből kilencszázhetvenhat ezer forintot költött, míg a megyei tanács százkilencvenhatezer forinttal támogatta. a napi tizenkét mázsa kapacitású termelészövetkezeti péküzem kitűnő ízű és minőségű kenyeret, kiflit és zsemlyét állít elő. a közös gazdaság a szolgáltatás során saját gépkocsijával hat környező faluba annak iskoláiba és napközi otthonaiba szállítja mindennap a friss árut. ők látják el a kaposvári mezőgazdasági főiskola tangazdaságának bőszenfai kerületében üzemelő konyháját is. ennek ellenében a termelészövetkezet tagjai részére étkezési lehetőséget biztosítanak. /mti/

--

bb 38. benzingőz-robbanás esztergomban - négyen elsőfoku égési sérülést szenvedtek

tm/il cz

1976. január 31.

pénteken a déli órákban esztergom kossuth lajos utca 23. szám alatt benzingőz robbanás történt az irodagépjavító vállalatnál. a robbanás következtében kitört a javító részleg kirkatüvege, és az egyik közfal, amelynek a tulsó oldalán magánlakás van, bedőlt. a lakásban butorok és porcelánok törtek össze. a robbanás következtében négyen könnyebben égési sérülést szenvedtek. a sérülteket a helyszínen elsősegélyben részesítették. a vizsgálat eddigi megállapítása szerint a javító-részlegben olajkályhával fűtöttek, ugyanakkor az alkatrészek mosásához benzint használtak. a fűtött helyiségben gyorsan párolgó benzint a helyiséget rövid idő alatt telítette, amely a kályhától berobbant. az anyagi kár becsült értéke mintegy 200 000 forint. /mti/

--

11.10/il

- 21 -

11/10

bb. 39. zárszámadás füzesgyarmaton, békés megye legnagyobb gazdaságában

vid il cz

1976. január 31.

szombaton füzesgyarmaton zárszámadó közgyűlést tartott a vörös csillag termelőszövetkezet. a közös gazdaság elnöke beszámolójában emlékeztetett arra, hogy a termelőszövetkezet múlt év január 1-vel egyesült a volt füzesgyarmati arany kálász és a kertészszigeti győzelem termelőszövetkezetekkel. elmondta, hogy az egyesülés okozta gondok ellenére az 1975. gazdasági évet sikerrel zárták. ebben mindenekelőtt a tagság szorgalmas munkája a szakszerű vezetés és az egyesülés során keletkezett nagymértékű termelőeszköz koncentráció játszott közre. a csaknem 13 ezer hektáron gazdálkodó füzesgyarmati gazdák közös vagyona megközelíti a 689 millió forintot. múlt évi halmozott termelési értékük 421. 142 000 forint. ez 42 millió forinttal több mint az 1974-es évben volt./mti/

--

bb. 40. nemzetközi eszperantó találkozó győzött

vid il cz

1976. január 31.

nemzetközi farsangi eszperantó találkozó kezdődött szombaton győrött. a kétnapos eseményre a szomszédos csehszlovákiából, Lengyelországból és a budapesten tanuló harmadik világbeli eszperantista fiatalokon kívül több dunántúli városból mintegy 160 vendég érkezett. a résztvevők szombaton pannonhalmára kirándultak, majd farsangi bálon szórakoznak. vasárnap eszperantó nyelvű idegenvezetés mellett megtekintik győr nevezetességeit./mti/

--

bb. 41. műhely 76 - országos tanácskozás az amatőr mozgalom helyzetéről győrött

vid il cz

1976. január 31.

műhely 76 címmel kétnapos országos tanácskozás kezdődött szombaton győrött a hazai amatőrmozgalom helyzetéről. a konferencián csaknem 100 közművelődési szakember vitatta meg az amatőr színjátszó mozgalom eredményeit és további feladatokat. /folyt.köv./

11.20/il

- 22 -

bb. 41./műhely folyt./il

a tanácskozáson külön fejezetet szenteltek a falusi színjátszó mozgalomnak, elemezték a falusi színjátszók műsorainak dramaturgiáját, és értékelték a falusi színjátszás közművelődési rendszerünkben betöltött szerepét. a szakmai fórumot bemutatók követték. a győri arrabona, az ajkai színpad, a sárbogárdi diák-színpad a tatabányai bányász színpad és a budapesti perem színpad mutatta be műsorát. vasárnap kerül sor a szombati bemutatók szakmai értékelésére./mti/

--

bb. 42. a budapesti közlekedési vállalat

be/il cz

1976. január 31.

értesíti az utazóközönséget, hogy február 3-án, 4-én és 5-én 6-án 9 órától 13 óráig az 50-es jelzésű villamos vonalán végzendő pályányépítési munkák miatt kispest, villanytelep és szarvas csárda között villamos viteldíjjal autóbuszokat közlekedtet./mti/

--

felhasználható: 16. óra után

bb. 43. dani imre festőművész kiállítása hódmezővásárhelyen

vid il cz

1976. január 31.

hódmezővásárhelyen a medgyessy tereben szombaton délután nyílt meg dani imre vásárhelyi festőművész alkotásaiból rendezett kiállítás. a kamaratárlaton bemutatott művek zöme csendélet és tájkép, amelyeket dani imre városában készített./mti/

--

- 23 -

11.25/il

12

bb. 44. elutazott budapestről a g. sz. zolotuhin vezette küldöttség

t jf/be/il cz

1976. január 31.

szombaton elutazott budapestről az a küldöttség, amely g. sz. zolotuhinnak, a szovjetunió felvásárlási miniszterének vezetésével január 26-31. között a mém vezetőivel folytatott tárgyalásokat a két minisztérium közötti együttműködés kiszélesítéséről. a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren a mém vezetői bucsúztatták, ott volt v. j. pavlov, a szovjetunió budapesti nagykövete.

a küldöttség magyarországi tartozkodása során gabonaipari üzemekbe a gabonatröszt kutató intézetébe és a bolyi állami gazdaságba látogatott el, találkozott baranya megye vezetőivel és tanulmányozta a baromfifeldolgozás technológiáját.

g. sz. zolotuhint fogadta havasi ferenc a kormány elnökhelyettese, jelen volt v. j. pavlov, a szovjetunió budapesti nagykövete./mti/

-. -

bb. 45. testvéri szolidaritás az angolai nép függetlenségi harcával - a hazafias népfront országos tanácsa és a magyar szolidaritási bizottság állásfoglalása

hi/il cs

1976. január 31.

a hazafias népfront országos tanácsa és a magyar szolidaritási bizottság az angolai helyzettel kapcsolatban az alábbi állásfoglalást tette közzé:

a magyar közvélemény felháborodással figyeli a nemzetközi imperializmus és pretória csatlósai nyílt fegyveres agresszióját az angolai népi köztársaság és annak törvényes kormánya ellen. a fegyveres agresszió az egyesült nemzetek szervezete alapokmányának durva megsértése veszélyezteti az angolai nép szabadságát és fenyegeti afrika független országainak biztonságát.

a függetlenség kivívása óta eltelt rövid idő alatt az egész nép érdekeit képviselő és támogatását élvező mpla, valamint az ország törvényes kormánya jelentős társadalmi és gazdasági intézkedésekkel törekszik meggyorsítani az elmaradottság felszámolását a tömegek életkörülményeinek megjavítását, kulturális felemelkedését. e célok érdekében mindent megtett, hogy valamennyi haladó politikai erő együttműködését megvalósítsa. nemzetközi imperializmus és angolai kiszolgálói azonban - elvakultságukban - fegyverrel intervencióval próbálják megsemmisíteni az ország haladó rendszerét, függetlenségét, a nép szabadságát. e fenyegető veszély ellen kényszerült fegyveres harcra angola kormánya és népe.

/folyt.köv./
11.35/il

- 24 -

bb. 45./testvéri folyt./il

a magyar társadalom eddig is testvéri szolidaritással támogatta az angolai nép harcát a függetlenségért, a haladásért. hasonló támogatásban részesíti a hősiesen harcoló népet és kormányát ma, s a jövőben is. meglelégedéssel értesülünk arról, hogy az angolai népi köztársaság eredményesen küzd az imperialista agresszorok és kiszolgálóik kiűzéséért, az ország függetlenségéért, a békés alkotómunka feltételeinek megteremtéséért.

a világ haladó erőivel együtt mélységesen elítéljük az angola elleni imperialista agressziót és követeljük annak azonnali beszüntetését. a független, szabad, haladó angolai népi köztársaság győzelme és megerősödése alapvető érdeke minden szabadság- és békeszerető embernek afrikában és a világ más részein!

hazafias népfront országos tanácsa
magyar szolidaritási bizottság

/mti/

-. -

bb. 46. kitüntetés

tm/z8/il cz

1976. január 31.

a népköztársaság elnöki tanácsa szabó mihálynének, az mszmp 15. kerületi bizottsága munkatársának több évtizedes, eredményes munkájáért, nyugállományba vonulása alkalmából a munka érdemrend arany fokozata kitüntetést adományozta. a kitüntetést somogyi sándor, az mszmp kb tagja, a budapesti pártbizottság titkára adta át./mti/

-. -

- 25 -

11.50/il

12.45
Hm

bb 47. befejeződött győrt az idegenforgalmi vezetők egyhetes konzultációja

vid/pg -cz

1976. január 31.

az ország 35 idegenforgalmi hivatalának és kirendeltség-vezetője részvételével jól sikerült vezetői konzultációt tartottak győrt. az egyhetes program szombaton fejeződött be. a konzultáción résztvevő hivatal és kirendeltségvezetők megtekintették vas és zala megye idegenforgalmi létesítményeit is. ezzel a konzultációval a 6. idegenforgalmi tanfolyam és továbbképzés fejeződött be januárban, amelyeket győrt rendeztek a győr-sopron megyei idegenforgalmi hivatal szervezésében. a vezetői konzultációt megelőző találkozókon a különböző szakágazatok vezetői, a területükhöz tartozó témákat vitatták meg. /mti/

--

bb 50. a belföldi szerkesztőség hireinak jegyzéke január 31-én 13 óráig:

pg -cz

1976. január 31.

1. villamospályatestek felújítási programja
2. balatoni sirályok
3. a dolgozók utazási költségeiről
4. új vikendtelep balatonszabadiban
5. új rövid filmek
6. külföldi énekesek
7. hóvirágok
8. magyar gépek iráni divatárúkért
9. mit ígér a tv
10. halászat jég alól
11. sirkővel üzérkedett
12. hétfőn lottójutalomorsolás
13. kedvezményes téli vásár
14. csökkent a munkás vándorlás
15. inotai „üvegváros,”
16. olajozott fűszerpaprika
17. Leveszöldségcsomagok
18. új butorszövetek
19. lakás fizikai munkásoknak tatabányán
20. megalakult a „humulon,” komlótermelési rendszer
21. nemzetközi konferencia luandában
22. minden ut járható
23. halálos végű korcsolyázás
24. sietők a kőszegi hegyekben
25. barátság vonat a szovjetunióba
26. menetrendszerű kamion-járat
27. rókairtás vas megyében
28. diesel mozdonyok

/folyt. köv./

12.30/pg

-26-

13.35
K

bb 50. / a belföldi...folyt/pg

29. gázkitörés a szászvári bányauzemben
30. téli szálláson a nyáj
31. „hizik,” a jég borsodi folyókon
32. népművészeti kiállítás tiszafüreden
33. elhunyt dr. renner jános
34. a közös munka eredménye
35. áll az ország legmagasabb lakóháza pécsett
36. sik endre levele
37. tsz-sütőde
38. benzingőz robbanás
39. zárszámadás füzesgyarmaton
40. eszperantó találkozó
41. tanácskozás az amatőrmozgalomról
42. bkv-közlemény
43. dani imre kiállítása
44. elutazott g.sz. zolotuhin
45. szolidaritás az angolai néppel -népfront állásfoglalás
46. kitüntetés
47. idegenforgalmi tanácskozás
48. diákköri konferencia
49. időjárás
50. hírjegyzék

/mti/

--

bb 48. magyarországon rendezik az i. nemzetközi tudományos diákköri konferenciát

i/pr/gk/szö/pg -cz

1976. január 31.

a szocialista országok ifjúsági szövetségei egyetemi osztályainak vezetői január 30-án és 31-én konzultációt tartottak budapesten. az ifjúsági vezetők megbeszélést folytattak az 1976 őszén magyarországon megrendezendő i. nemzetközi tudományos diákköri konferenciáról, s megvitatták a szocialista országok egyetemi hallgatói közti tudományos együttműködés fejlesztésének néhány tennivalóját.

a tanácskozás részvevőit fogadta dr. kornidesz mihály, az mszmp kb tudományos, közoktatási és kulturális osztályának vezetője, valamint dr. nagy sándor, a kisz központi bizottságának titkára. /mti/

--

-27-

12.35/pg

13.35
be

bb 51. hazaérkezett

gk/pg -cz 1976. január 31.
az a szövetkezeti küldöttség, amely patay jánosnak, a szövosz elnökhelyettesének vezetésével öt éves társadalmi, gazdasági együttműködési szerződést írt alá az ndk fogyasztási szövetkezeteinek szövetségével. /mti/

-.-

bb 52. záhonyiak vállalása: munkájukkal segítik a szovjet határmenti vasutasoknak az szkp xxv. kongresszusa tiszteletére kibontakozó munkaversenyét

vid/pg -cz 1976. január 31.

a szovjetunió kommunista pártja közelgő xxv. kongresszusa tiszteletére jelentős felajánlásokat tettek, munkaversenyt hirdettek meg a szovjet határmenti körzetben a csopi és bátyui csomópont vasutasai.

a három évtizedre visszatekintő kölcsönös segítség és együttműködés szellemében a magyar államvasutak záhonyi átrakókörzetének hat és félezres munkáskollektívája vállalta, hogy munkájával elősegíti, támogatja a szovjet társszervevények dolgozóit célkitűzéseik elérésében.

ezért, a munkaverseny ideje alatt, február 15-e és március 15-e között a záhonyi máv átrakókörzetében is munkaversenyt hirdetnek, amelyben célul tűzik ki a határforgalom további javítását, a vasuti kocsifordulók meggyorsítását, az áruszállítás és átrakás zavartalaná tételét. akciójukkal a magyar dolgozók viszonzják azt a támogatást, melyet a szovjet vasutasok nyújtottak nekik tavaly, a magyar szocialista munkáspárt xi. kongresszusa tiszteletére indított munkaversenyükben. február első hetében a magyar munkabrigádok és csoportok termelési megbeszéléseken, műszaki tanácskozásokon, vitatják meg a közösen végzett munka további feladatait, a segítségadás módjait, amellyel amellyel, hogy jelentősen hozzájárulnak a szovjet kollégáik vállalásainak sikeréhez, egyúttal számottevően segítik az mszmp xi. kongresszusának, a vasuti forgalom és áruszállítás meggyorsítását, fejlesztését célzó határozatainak végrehajtását is. /mti/

-.-
-28-

12.50/pg

13.50
ke

bb. 53. kiegészítés mai bb. 29-es számú hírünkhöz /gázkitörés/

il cz

kérjük a szerkesztőségeket, hogy a mai bb 29-es sz. hírünk kiegészítéseként csillag alatt hozzák a következő szöveget:

x x x

a szászvári bányüzemben naponta átlagosan ötszáz tonna jóminőségű fekete szenet termelnek. a súlyos szerencsétlenséget okozó gázkitörés a széntermelés előkészítését szolgáló ötödik szintű vágathajtásban következett be, jelentős szén és kőzetmennyiséggel zárva el az előkészítő munkahelyekhez vezető bányatértséget. ezeken a helyeken átmenetileg nem dolgozhatnak. a termelési mennyiség döntő többségét biztosító fejtéseken és elővájásokon a gázkitörés nem akadályozza a további folyamatos munkát./mti/

-.-

bb. 49. időjárásjelentés

il cz

1976. január 31.

a meteorológiai intézet jelenti szombaton 13 órakor

ujabb havazások

délnyugat- és dél-európa időjárását a középpontjával az ibériai félsziget fölött elhelyezkedő alacsony nyomású légköri képződmény irányítja. ennek keleti oldalán enyhe páradus levegő áramlik az alpok valamint a kárpát-medence térsége felé. az említett területeken emiatt többfelé borult, csapadékos az idő. /folyt.köv./

- 29 -

13.50
ke

bb. 49. 49./időjárás folyt./il

a német-lengyel síkságon és a skandináv-félsziget déli részén magas nyomású zóna található. itt általában derült, száraz, hideg az idő. a következő 36 órában a kárpát-medence időjárását az említett alacsony-nomású légörvény határozza meg.

hazánkban pénteken főként keleten egész nap erősen felhős volt az ég, és helyenként még gyengén havazott. máshol általában száraz idő volt és 2-5 órán át sütött a nap. a legmagasabb nappali hőmérséklet 0, minusz 6 fok között alakult. éjszaka az erősen felhős dunántulon minusz 3, minusz 8, máshol általában minusz 8, minusz 14 fokig hűlt le a levegő, de a békéscsabai észlelőállomásról minusz 21 fokos hőmérsékleti minimumot jelentettek. az éjszaka első felében délnyugat felől újból havazni kezdett, de a ma reggel 7 óráig lezuhallott csapadék mennyisége sehol sem haladta meg az 5 mm-t. szombat délelőtt a keleti, északkeleti megyék kivételével erősen felhős, vagy borult volt az ég. a dunántulon többfelé havazott. a hőmérséklet 11 órakor minusz 2, minusz 8 fok között váltakozott.

budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke ^{minusz} 3,2 fok volt, a százéves átlagnál 2,3 fokkal alacsonyabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet minusz 6 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 764 mm, alig változik.

várható időjárás vasárnap estig:

jobbára erősen felhős idő, többfelé havazással. élénk helyenként megerősödő északkeleti, keleti szél. néhány helyen hófúvás. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet minusz 4, minusz 9 fok között, a kevésbé felhős északkeleti országrészben minusz 10, minusz 15 fok között.

Legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap minusz 1, minusz 5 fok között.

a duna vizállása budapestnél 342 cm./mti/

-.-

- 30 -

13.10/il

13.10

bb 56. a szovjet-magyar barátság jegyében

vt/be/pg -cz

1976. január 31.

a magyar néphadsereg központi klubjának februári műsortervét a szovjet-magyar barátság jegyében állították össze. a központi klub látogatásokat szervez az ideiglenesen hazánkban állomásozó szovjet déli hadseregcsoporthoz. az érdeklődők a gazdag anyag - fényképek, korabeli dokumentumok, térképek, emléktárgyak, különböző fegyverek - megtekintése nyomán kapnak árfogó képet a szovjet hadsereg dicső harcairól, a fasizmus felett aratott győzelmeiről, a szovjet-magyar katonabarátságról, a szovjet alakulatok modern harci eszközeiről, amelyek birtokában - vállalva a varsói szerződés tagállamainak hadseregeivel - legfőbb őrei a világ békéjének.

február 12-én arról hangzik el a központi klubban előadás, miként hat a szovjet hadsereg léte a békés egymás mellett élés megvalósítására. tizenkilencedikén „fegyverbarátunk a szovjet hadsereg”, címmel fotodokumentációs kiállítás nyílik a központi klubban. ugyanezen a napon a fővárosi kiegészítő parancsnokság és a klub parancsnoksága ünnepi műsort rendez. ennek keretében emlékeznek meg a szovjet hadsereg születésnapjáról. az ünnepségen szovjet katonaművészek lépnek fel. február 23-án, a szovjet hadsereg és hadiflotta fennállásának 58. évfordulóján ünnepi filmhét kezdődik a budapesti helyőrségnél.

ugyancsak szerepel a februári rendezvények sorában a lányok, asszonyok című, három évtizedes múltra visszatekintő, színes szovjet képes folyóiratról szóló beszélgetés, neves fővárosi művészek közreműködésével. a lapot a magyar nyelvű kiadás főszerkesztője és felelős szerkesztője mutatja majd be „közelebbről”, az összejevetel résztvevőinek. /mti/

-.-

bb 55. szövosz küldöttség

gk/pg -cz

1976. január 31.

hazaérkezett az a szövetkezeti küldöttség, amely dr. Kovács Sándornak, a szövosz elnökhelyettesének vezetésével öt éves társadalmi, gazdasági együttműködési szerződést írt alá a lengyel parasztönsegély szövetkezeti szövetséggel. /mti/

-.-

-31-

13.05/pg

13.10

bb 54. amatőr filmszemle

vid/pg -cz

1976. január 31.

a hajdu-bihar, szolnok, nógrád, borsod-abauj-zemplén megyékből érkezett valamint a házigazda szabolcs-szatmár amatőrfilmesek részvételével szombaton, nyíregyházán megkezdődött az v. kelet-magyarországi amatőr filmszemle. a két-napos rendezvényen csaknem negyven kisfilmet mutatnak be a megyei könyvtár közelmultban átadott filmszínházában. a vetítéseket követő szakmai vitára, az alkotások értékelésére és a díjak átadására vasárnap kerül sor. /mti/

.-

bb 57. ifjumunkás napok szabocs-szatmárban

vid/pg -cz

1976. január 31.

az utóbbi öt esztendőben csaknem megkétszereződött a 30 éven aluli dolgozó fiatalok száma szabolcs-szatmár megyében. a szabolcsi ifjumunkások egyaránt becsülettel állnak helyt a munkapadok mellett a termelésben és veszik ki részüket a társadalmi munkaakcióban. a közelmultban olyan nagy, országos programok felett vállaltak védnökséget, mint a közuti jármű és a számítástechnikai program, a testvériség és a barátság vezeték építése s ott vannak fiatal képviselőik a jelenleg huszton, az orenburgi gázvezeték kivitelezésében résztvevő magyar dolgozók között is.

ezért van évről évre nagyobb jelentősége hagyományos sereg-szemléjüknek, a megyei ifjumunkás napok rendezvényének. a szombaton, nyíregyházán megnyitott s három hétig tartó eseménysorozatban sor kerül az ifjumunkások műszaki fejlesztési konferenciájára, a ki minek mestere esztengályos és lakatos vetélkedő megyei fináléjára, az ifjumunkások képzőművészeti tárlatára és vérs-és prózamondók versenyére. külön hangsúlyt kap az ideai programban az ifjumunkás klsz alapszervezetek felkészülése, szövetségük kongresszusára.

a központi események mellett mintegy 100, helyi, üzemi, gyári megemlékezés, verseny és vetélkedő teszi teljessé a vi. szabolcs-szatmár megyei ifjumunkás napok műsorát. /mti/

.-

13.15/pg

14.50

bb. 58. pályázati felhívás a „derkovits ösztöndíj”, elnyerésére

i ro/il cz

1976. január 31.

a kulturális minisztérium és a magyar képzőművészek szövetsége pályázatot hirdet a „derkovits gyula ösztöndíj”,-ra az ösztöndíj célja meghatározott számú tehetséges, már önálló művészi tevékenységet folytató fiatal művész alkotói támogatása. a hároméves ösztöndíj lehetőséget nyújt az ifju művészeknek rendszeres, tervszerű munkán alapuló fejlődésükhöz.

a pályázók elbírálása eddigi munkásságuk, művészi, emberi magatartásuk és az ösztöndíj időtartamára szóló művészi célkitűzésük alapján történik. a pályázóknak olyan feladatot kell maguk elé tűzniök, amellyel a szocialista művészet előrehaladását szolgálják.

pályázati feltételek: a „derkovits gyula ösztöndíj”,-ra pályázhat minden olyan harmincötödik életévét még be nem töltött képzőművész, aki a főiskola elvégzése után önálló művészi tevékenységet tud felmutatni. kivételes esetben - ha a művészi munkásság indokolja - olyan művész is részesülhet ösztöndíjban, aki nem rendelkezik főiskolai végzettséggel.

az ösztöndíj összege - három évi időtartamra - havi 3 000 forint. az ösztöndíj odaitéléséről a kulturális miniszter dönt. a ösztöndíj odaitélésére vonatkozó javaslatok kidolgozását és az ösztöndíj időtartama alatt az ösztöndíjasok munkájának figyelemmel kísérését a kulturális minisztérium, a magyar képzőművészek szövetsége, valamint a képzőművészeti főiskola képviselőiből alakult bizottság végzi. a bizottság tagjait a kulturális miniszter nevezi ki.

a pályázati kérelemhez mellékelni kell: a pályázó eddigi művészi munkásságának részletes ismertetését; életrajzot; a főiskolai végzettséget igazoló iratot; az ösztöndíj időtartamára vonatkozó művészi célkitűzéseket; a szakmai ideológiai továbbképzés programját, eddigi művészi munkásságát dokumentáló 4-5 alkotását.

a pályázati kérelmet a kulturális minisztérium képzőművészeti osztályára 1976. március 5-ig lehet postára adni. cím 1363. budapest pf. 69.

a műveket március 11-én és 12-én 9 és 16 óra között kell bevitni a kiállítási intézmények /mücsarnok/ raktárába: budapest 14. dózsa györgy ut 35./mti/

.-

- 35 -

15.00

b b 59. művészeti naptárak féláron

k/róbe/szö/pg -öz

1976. január 31.

Leszállították a művészeti naptárak árát: február 1-től a budapesti üzletekben fele áron vásárolhatók meg a szép kivitelű, keresett asztali és fali művészeti naptárak /mti/

-.-

bb 60. ifju alkotók díjkiosztása szekszárdon

vid.- gi -cz

1976. január 31.

szekszárdon alkotó ifjuság címmel, jól sikerült pályázati kiállítást rendeztek a kisz kilencedik kongresszusa előkészületeinek jegyében, a tolna megye mezőgazdasági üzemeiben dolgozó fiatalok munkáiból. szombaton ünnepélyesen adták át a megye minden részéből összegyűlt alkotó fiataloknak a díjakat. szakál lászló, a szekszárdi járási pártbizottság titkára összesen mintegy tízezer forinttal járó nyolc díjat és negyvenkét emléklapot nyújtott át a nyerteseknek, illetve a pályázóknak. kétezer forintos első díjjal jutalmazták a györkönyi szabadság tsz fiataljait a falujukban társadalmi munkával épülő gyermek-játszótér és sportpálya tervmakettjéért, szabó elemérné gerjeni tsz könyvelőnőt mezőszéki pompás himzéseiért, valamint buda józsefet és feleségét, a kapospolai ezüstkalász tsz mezőgazdasági legelőgazdálkodási szakdolgozatukért. önhibán kívül, egy napos késéssel érkezett a pályázati kiállításra maár zoltánnak és bódis zoltánnak, a kaposzecsői kossuth tsz fiatal gépészmérnökeinek jelentős ujitása, a helikopter gyors megtöltésére is alkalmas, s az eddigieknél célszerűbb, nagyteljesítményű növényvédelmi vegyszerkeverő berendezés kis mása. a népgazdaságilag fontosnak talált munkát soronkívül a magyar agrártudományi egyesület különdíjával jutalmazták. a díjnyertes pályamunkákat országos kiállításon is bemutatják majd. /mti/

-.-

15.25/gi

- 34 -

16³⁰

bb 61. Lottó nyereményjegyzék

/gi la

1976. január 31.

a sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése szerint az 5. játékhéten 5 találatos szelvény nem volt. a Lottó nyeremények a nyereményilleték levonása után a következők:

4 találatos szelvénye 83 fogadónak volt, nyereményük egyenként 72.976 forint, 3 találatos 7.030 fogadónak volt, nyereményük egyenként 434,- forint. a 2 találatos szelvények száma 211.376 darab, ezekre egyenként 18,- forintot fizetnek. /mti/

-.-

bb.62. időjárásjelentés

gg/fé/ la

1976. január 31.

a meteorológiai intézet jelenti január 31-én, szombaton 19 órakor:

ujabb havazások

várható időjárás vasárnap estig:

jobbára erősen felhős idő, többfelé havazással. élénk, helyenként megerősödő északkeleti, keleti szél. néhány helyen hófúvás.

várható legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap mínusz 1- mínusz 5 fok között./mti/

-.-

bb.63. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke 13 órától zárásig

fé la

1976. január 31.

51. hazaérkezett a szövetkezeti küldöttség az ndk-ból
52. záhonyiak vállalása
53. kiegészítés a 29. számú hírhez /gázkitörés/

/folyt-köv./
20.15/fé

-35-

4. 20'30

60.008/x

M.T.I.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.

Tel.: 159-490. Telex: 22-4374

Belföldi hírek

bb. 1. bánk fejlesztése - 40 személyes motel épül

vid kz/il hgy

1976. február 1.

bánk megye egyik legkedveltebb üdülő és kiránduló helye bánk, de sokan szívesen kirándulnak ide a közeli vácról, s budapestről is. bánk idén nagyot lép előre, hogy méltóképpen fogadhassa látogatóit. megkezdték - csaknem hatmillió forintos beruházásból - és az esztendő végéig be is fejezik egy negyven személyes motel építését. félmillió forintból az idén postahivatalt építenek. ebben az évben már ismét bánkon rendezik a hagyományos augusztusi nemzetiségi napot. csaknem egymillió forintból a tavon viziszipad, a parton pedig öt-száz személyes nézőtér készül el a nemzetiségi napra.

bánk további fejlesztésének egyik feltétele a község szennyvízcsatorna hálózatának kiépítése. a mintegy hatmillió forintba kerülő kivitelezését támogatja a megyei tanács, az ovh és más érdekelt szervek. a csatornázásban természetesen a helyi lakosság is érdekelt. kellő hozzájárulásuk érdekében idén bánkon megszervezik a csatornázási társulást./mti/

--

- 1 -

1380

v

bb.64. hazaérkezett lengyelországból a tanácsi delegáció

t la/gg/fé la

1976. január 31.

dr. papp lajos államtitkárnak, a minisztertanács tanácsi hivatala elnökének vezetésével szombaton hazaérkezett a lengyel népköztársaságban járt tanácsi küldöttség. a delegáció lengyelországi tartózkodása során tárgyalásokat folytatott tadeusz bejme, a külügyminiszterrel, a közigazgatási és környezetvédelmi miniszterrel, janusz wiczorek-vel, a minisztertanács titkárságának vezetőjével, s látogatást tett a plocki, az olsztyni vajdaságban és a varsó megyei tanácsnál. tanulmányozta továbbá a vezető-kaderképző intézet tevékenységét. területgazdálkodási

a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren dr.varga józsef, a minisztertanács tanácsi hivatalának elnökhelyettese fogadta. jelen volt dr. stefan jedrychowski, a lengyel népköztársaság budapesti nagykövete./mti/

--

bb.63./ hirjegyzék....folyt/fé

- 54. amatőr-filmszemle
- 55. hazaérkezett a szövosz-küldöttség lengyelországból
- 56. a szovjet-magyar barátság jegyében
- 57. ifjúsunkás napok szabolcs-szatmárban
- 58. pályázati felhívás
- 59. művészeti naptárak féláron
- 60. ifju alkotók díjkiosztása
- 61. lottó nyereményjegyzék
- 62. időjárásjelentés
- 63. hirjegyzék.

64.hazaérkezett

/mti/

--

-vége-

20+20/fé

-36-

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
a szerkesztőség vezetője: burján sándor
szerkesztette: koncz antal

Li 2100